
Umfrage der Universitätsbibliothek zur Wochenendausleihe und Nachtausleihe

Durchgeführt: 
Beteiligung: 1591 beantwortete Online-Fragebögen

Ergebnisse

Die Wochenendausleihe sollte
beibehalten werden 1.408 88,50%
abgeschafft werden 139 8,74%
keine Meinung 44 2,77%

1.591 100,00%

ja 1.392 87,49%
nein 136 8,55%
keine Meinung 63 3,96%

1.591 100,00%

Die Nachtausleihe sollte
unverändert beibehalten werden 260 16,34%
früher beginnen 1.112 69,89%
keine Meinung 91 5,72%
abgeschafft werden 128 8,05%

1.591 100,00%

Wie oft besuchen Sie die Lesesäle der Universitätsbibliothek an Werktagen?
sehr oft (3-4 Mal wöchentlich und mehr) 541 34,00%
oft (1-2 Mal wöchentlich) 670 42,11%
selten 347 21,81%
nie 33 2,07%

1591 100,00%

Wie oft besuchen Sie die Lesesäle der Universitätsbibliothek am Wochenende?
sehr oft (mehr als 10 Mal im Semester) 306 19,23%
oft (5-10 Mal im Semester) 450 28,28%
selten (bis zu 4 Mal im Semester) 479 30,11%
nie 356 22,38%

1591 100,00%

Wie oft besuchen Sie die Lesesäle der Universitätsbibliothek nach 20 Uhr?
sehr oft (3-4 Mal wöchentlich und mehr) 176 11,06%
oft (1-2 Mal wöchentlich) 418 26,27%
selten 564 35,45%
nie 433 27,22%

1591 100,00%

Verlängerung der Wochenendausleihe gewünscht (Brückentage, Systemabschaltung)

13.Juni - 6.Juli 2008



Welchen Lesesaal besuchen Sie am häufigsten bzw. regelmäßig?
Lesesaal 1 - Zentralbibliothek 702 44,12%
Lesesaal 2 - Nikolakloster 296 18,60%
Lesesaal 3 - Wirtschaftwissenschaften 251 15,78%
Lesesaal 4 - Informatik/Mathematik 96 6,03%
Lesesaal 5 - Juridicum 174 10,94%
Lesesaal der Katholisch-Theologischen Fakultät 36 2,26%
keinen 36 2,26%

1591 100,00%

Bücher bereits ausgeliehen sind?
sehr oft 64 4,02%
oft 271 17,03%
selten 829 52,11%
nie 427 26,84%

1591 100,00%

Wohnen Sie in Passau oder außerhalb? 
in Passau 1286 80,83%
außerhalb 305 19,17%

1591 100,00%

An welcher Fakultät der Universität Passau sind Sie eingeschrieben?
Informatik/Mathematik 63 3,96%
Jura 185 11,63%
Theologie 31 1,95%
Philosophie 1057 66,44%
Wirtschaft 227 14,27%
Ich bin nicht eingeschrieben 28 1,76%

1591 100,00%

In welchem Semester befinden Sie sich?
1.-2. Semester 245 15,40%
3.-4. Semester 342 21,50%
5.-6. Semester 424 26,65%
7. Semester und darüber 548 34,44%
Ich bin keine Studentin/kein Student 32 2,01%

1591 100,00%

Wie oft passiert es, dass von Ihnen am Wochenende benötigte 
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Verlängerung der Wochenendausleihe (Brückentage, 
Systemabschaltungen) gewünscht?
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beibehalten 
werden 88,50%
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Welchen Lesesaal besuchen Sie am häufigsten bzw. 
regelmäßig?

Lesesaal 1 - 
Zentralbibliothek 

702

Lesesaal 2 - 
Nikolakloster 296

Lesesaal 3 - 
Wirtschaftwissen

schaften 251

Lesesaal 4 - 
Informatik/Mathe

matik 96

Lesesaal 5 - 
Juridicum 174

Lesesaal der 
Katholisch-

Theologischen 
Fakultät 36

keinen 36

An welcher Fakultät der Universität Passau sind Sie 
eingeschrieben?

Jura; 185

Philosophie; 1057

Theologie; 31

Informatik/
Mathematik; 50

Ich bin nicht 
eingeschrieben; 

28

Wirtschaft; 227

In welchem Semester befinden Sie sich?

Ich bin keine 
Studentin/kein 

Student; 32

5.-6. Semester; 
424

3.-4. Semester; 
342

1.-2. Semester; 
245

7. Semester und 
darüber; 548

Wohnen Sie in Passau oder außerhalb? 

in Passau 1286 
81%

außerhalb 305 
19%


